

In memmoriám Krokovai András
1953-2023

Szomorú hír érkezett 2023.január 13-án ,életének 70. évében elhunyt barátunk ,kollégánk , volt EGVE tagunk ,Krokovai András közgazdász ,egészségügyi menedzser ,aki 1990-2003 között az EGVE Választmányi és Elnökségi tagja volt ,meghatározó egyéniségével, felkészültségével segítette az egyesület munkáját.

Egyik alapítója majd szervezője volt a MEN-nek hosszú éveken át .
A Menedzser Klubnak 1996-2008 között alelnöki feladatait látta el.
Tanulmányait 1984-ben fejezte be Budapesten a Közgazdaság-tudományi Egyetemen ,1991-ben sikeres menedzser szakvizsgát tett.
Tanulmányait követően ,munkája első állomása a Szociális és Egészségügyi Minisztérium volt, ahol osztályvezetőként dolgozott.
1989-től a Mátrai Állami Gyógyintézet gazdasági igazgatója lett ,ahol közel 10 évig dolgozott, majd ismét Budapestre került , az Országos Hematológiai Intézetbe.
A intézet főigazgató gazdasági helyetteseként dolgozott.
2016-ig ,nyugdíjba vonulásáig több egészségügyi intézményben volt gazdasági igazgató és elkötelezettségével segítette az ott zajló munkát.
Gazdag szakmai pályafutás ,kiemelkedő szakmaiság és felkészültség jellemezte.
Országos elismertsége volt és több szakmai kitüntetés birtokosa.
Munkája mellett oktatott a soproni egyetemen annak tudatában ,hogy a jövő nemzedékének átadja mindazt ,amivel az egészségügyet szolgálni lehet.
Több tudományos közlemény ,munka fűződik a nevéhez ,kiemelve
1984. "Korházak teljesítményarányos finanszírozási rendszerének kísérletei " továbbá
2002. "Egészségügyi intézmények gazdálkodása kontrolling válság".
Ezek a művek meghatározóak mind a mai napig ,mintegy emléket állítva ,kiemelkedő szakmai munkásságának.
Krokovai András nagyon közel állt hozzám ,barátok voltunk. Személyisége, szakmai felkészültsége kapocs volt köztünk. Tanulni lehetett mindenkor tőle.
Hálás vagyok a sorsnak hogy megismerhettem és barátja lehettem.
Családi közös együttlétek megismerhetővé tették számomra azt is, hogy különös szeretettel volt felesége és gyermekei iránt is.

Kedves András !

Emléked megőrizve, nyugodj békében, béke poraidra.

Dr. Baráth Lajos
nyugdíjas EGVE tag, barátod